

P-667 Fraților, să nu obosiți - Nu lăsa să treacă vremea

Ioan 9:4

Ira D. Sankey

Allegro

1. Fra - ți - lor, să nu o - bo - siți, Tre - ce tim - pul tot me - reu, Pe I -
 1..Nu lă - sa să trea - că vre - mea, tre - ce în - săși via - ța ta! Se a -

sus Cris - tos să-L ves - tiți, Tre - ce tim - pul tot me - reu! Î - na - poi să nu vă
 pro - pi - e și cli - pa, so - co - tea - lă când vei da; Tre - ce zi - ua cea de

dați Oa - me - ni - lor le-a - ră - tați Pe Fi - ul lui Dum - ne - zeu, Tre - ce
 azi, mai în jos cu-o treap - tă cazi Sau cu u - na te ri - dici, că nu

tim - pul tot me - reu. Azi lu - crați și nu stați, Ci-n - drăz - niți si ves -
 poți sta tot a - ici! Te ri - dici, sau co - bori, te ri - dici sau co -

tiți, Pe Fi - ul lui Dum - ne - zeu Tre - ce tim - pul tot me - reu!
 bori, Te în - treb de do - uă ori, te ri - dici sau te co - bori?

A P-667

1 Fraților, să nu obosiți, Trece timpul tot mereu,
 Pe Isus Cristos să-L vestiți, Trece timpul tot mereu!
 Înapoi să nu vă dați Oamenilor le-arătați
 Pe Fiul lui Dumnezeu, Trece timpul tot mereu"

Refren

Azi lucrați și nu stați, Ci-ndrăzniți și vestiți,
 Pe Fiul lui Dumnezeu Trece timpul tot mereu!

2 Oamenii sunt în neștire Trece timpul tot mereu,
 Fără credință, iubire, Trece timpul tot mereu.
 Alergați la ei cu zor și salvați sufletul lor,
 Dezrobiți-i de cel rău, Trece timpul tot mereu!

3 Datoria voastră-o faceți, Trece timpul tot mereu,
 Pe păcătoși să-i întoarceți Trece timpul tot mereu.
 Cuvântul îl predicați, Lumina o arătați,
 Vă feriți de orice rău, Trece timpul tot mereu.

C

1 Caută oile-abătute, ziua ta acuş s-a dus
 Scapă suflete pierdute, ziua lor acuş s-a dus;
 Hai lucrează cât e zi, noaptea te vei odihni,
 Timpul fugе ne-ncetat și trec zilele mereu.

Refren:

Trec mereu, trec mereu, trec mereu, trec mereu,
 O ce mult e de lucrat și trec zilele mereu.

B P-813

1 Nu lăsa să treacă vremea, trece însăși viața ta!
 Se apropie și clipa, socoteală când vei da;
 Trece ziua cea de azi, mai în jos cu-o treaptă cazi
 Sau cu una te ridici, că nu poți sta tot aici!

Refren:

Te ridici, sau cobori, te ridici sau cobori,
 Te întreb de două ori, te ridici sau te cobori?

2 Bani oare-ți sunt căderea, de nu poți să te ridici!
 Căci sunt mulți cu mare-avere și cu sufletele mici;
 Dacă vrei să fii bogat să ai sufletul curat,
 Bogății să nu le zici celor ce rămân aici.

3 Nu vorbesc de-o ridicare în privirea celor mulți,
 Căci aceasta e pierzare, dacă vrei să mă ascuți;
 Dumnezeu a lepădat ce-i la oameni înălțat.
 Umilița de-o iubești, vezi pe ce fel de drum ești.

2 Ai tu vreme pentru glume, iată ziua lor s-a dus,
 Fii lumină-n astă lume, ziua ei acum s-a dus,
 Lumea zace în cel rău sugrumată-n lanțul său,
 Mergi desleag-o din păcat căci trec zilele mereu.

3 Nu vâna nedrepte bunuri, ziua ta acuş s-a dus,
 Cei nedrepti vor plânge pururi, ziua lor acuş s-a dus
 Seamănă pentru norod, grâu ce-aduce veșnic rod
 Secerișul vine-ndat' zilele trec ne-ncetat.